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3.

ifadesinin eþiti aþaðýdakilerden hangisidir?

A) sinx B) 1  sinx C) cosx

D) sinx E) cosx

  
 

cos x
2

1. 16704 saniyelik açý kaç derece, kaç dakika ve kaç
saniyedir?

A) 4° 38ý 24ýý B) 4° 38ý 14ýý C) 24° 38ý 4ýý

D) 46° 40ý 4ýý E) 36° 24ý 16ýý

2. radyanlýk açýnýn esas ölçüsü kaç radyandýr?

    2 4 3 5A) B) C) D) E)
5 3 3 4 4


83

4

4. olmak üzere,

olduðuna göre, 1  tanx deðeri aþaðýdakilerden
hangisidir?

1 7 5 7 12A) B) C) D) E)
13 12 12 13 13


5sinx

13

 
0 x
2

5.

ifadesinin en sade þekli aþaðýdakilerden hangisi-
dir?

1 2A) B) C) tan x
sin x sin x

2 1D) E)
cos x cos x





sinx 1 cos x

1 cos x sin x

6. Birim çember üzerinde ordinatý olan bir nok-

tanýn apsisi aþaðýdakilerden hangisi olabilir?

1 5 10 3 41A) B) C) D) E)
5 5 2 5 5

4
5

7.

deðeri aþaðýdakilerden hangisidir?

 
3 1 1 3A) B) C) 0 D) E)

2 2 2 2

11cos
6

8.

olduðuna göre, A nýn alabileceði kaç farklý tam-
sayý deðeri vardýr?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5




7 2 sin xA
3
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12. x  y  z  180° olmak üzere,

ifadesi aþaðýdakilerden hangisine daima eþittir?

A) tanz B) cotx C) 1 D) tanz E) cotz

 cos(x y).cot(x z)
cos z.cot y

10.

ifadesinin en sade þekli aþaðýdakilerden hangi-
sidir?

A) sin75° B) tan75° C) sec15°

D) cosec15° E) 1


 

 
cos375tan15
1 sin15

9. a  sin48°

b  cos383°

c  tan1218°

ifadesinin iþaretleri sýrasýyla aþaðýdakilerden han-
gisinde doðru olarak verilmiþtir?

A)  ,  ,  B)  ,  ,  C)  ,  , 

D)  ,  ,  E)  ,  , 

11.

ifadesinin deðeri kaçtýr?

 
1 1A) 1 B) C) D) 1 E) 2
2 12

 

4

4 2
cos x

sin x 2 cos x 1

13.

iþleminin sonucu kaçtýr?

A) 2 B) 1 C) 0 D) 1 E) 2

 
   2 2 2 23 3sin cot cot sin
5 5 10 10

.

14.

olduðuna göre, sinx in pozitif deðeri kaçtýr?

1 2 3A) B) C)
13 13 13

4 5D) E)
13 13


2 3

cos x sinx

15.
Yandaki þekilde

m(A éBC)  60°

m(A éCB)  90°

|BD|  |DC|

olduðuna göre, tan(D éAC) nin deðeri kaçtýr?

3 3 3 3 3A) B) C) D) E)
2 3 4 5 6

D CB

A

60°

16. Aþaðýdaki koordinat düzleminde A(3 ,4) noktasýna
karþýlýk gelen pozitif yönlü açý  dýr.

Buna göre, cos nýn deðeri kaçtýr?

  
4 3 3 3 4A) B) C) D) E)
3 5 4 5 5

A(3 , 4)

x

y




